

计划总投资7.6亿元,成都武侯区双华数字健康产业园启动

华西“链接”华为 抢占数字健康产业发展高地

四川日报讯(王柳 四川日报全媒体记者 蒋君芳)2月27日,成都市武侯区举行双华数字健康产业园启动仪式。记者了解到,武侯区将依托华西医内顶尖的医疗健康资源,借力华为全球领先的信息通信与数字技术优势,通过强强联合、政企联动,协同打造双华数字健康产业园,抢占数字健康产业发展高地。

双华数字健康产业园坐落于武侯区华兴街道,总规划面积12万平方米,计划总投资7.6亿元。园区主要布局数字健康与医疗信创转化中心、双华医疗信创算力中心、武侯区基层数字健康整合平台、中国产权协会医疗健康数字产权创新中心四大核

心板块。

其中双华医疗信创算力中心是华西、华为两大链主携手,基于国产化技术打造的数字信创底座。华为科技公司相关负责人介绍,中心将采用国产自主可控的高速芯片、操作系统、数据库、人工智能、云计算等技术,支撑医疗机构算力扩容提质和高质量发展,带动形成数字医疗健康智能算力集群和产业生态体系。

目前,算力中心服务于园区内互联网医院、医疗影像中心、医疗健康大数据等项目,同时为其他医疗机构提供医疗信创云服务。未来该中心将联合上下游企业,实现算力、算法、大数据的有机融合,利用AI

赋能医疗大数据、数字疗法、健康元宇宙等新型服务形态,驱动医疗大健康产业步入智能化新时代。

启动仪式现场,华西健康科技与武侯发展集团围绕区域医疗健康服务能力提升、数字化健康管理平台建设签订战略合作协议,共促数字时代医疗健康服务能力升级。圆心科技集团、华西公用、一脉阳光、北交金科等数十家企业单位签约入驻双华数字健康产业园。

伴随双华数字健康产业园的启动,数字健康与医疗信创产业投资基金联盟也同时成立。该联盟由武侯区国有资本引导发起,联合医疗大健康头部投资基金、上市公

司和社会资本设立,结合政府扶持政策,重点投资数字信创、数字医疗健康相关项目,为园区培育更多数字医疗健康独角兽企业和明星项目。

武侯区相关负责人表示,将以此次启动仪式为契机,继续加强对数字健康产业发展的支持,配套设立医疗信创专投基金,拟出台《武侯区支持数字健康产业政策》,为数字健康产业发展提供全生命周期服务。

武侯发展集团相关负责人表示:“双华数字健康产业园在建设过程中,立体容纳了地埋式环保垃圾压缩站、运动场地、生态草坪、健康产业园等多个空间场景,彰显了绿色发展和建设公园城市示范区的新发展理念。”



2月26日,游客在射洪市广兴镇双江村玉壶州花海景区赏花游玩。



市民在圣平岛花花世界赏花拍照。

春光无限好 出游正当时

万物复苏,春色渐浓。人们纷纷走出家门,享受美好春光。

在城市公园,各种花朵次第开放、馥郁芬芳,闲适与美好尽在其中;在乡村田园,草树葱绿、鲜花吐蕊,红彤彤的草莓吸引大量市民体验采摘乐趣;在户外游乐园,人们尽情撒欢,惊险、刺激与欢乐交织,令人流连忘返……这个春天,人们不仅可以看到春回遂州的美景,也可感受到旅游业复苏的勃勃生机!

遂宁日报全媒体记者 王锡刚/文 刘昌松/图
据《遂宁日报》



船山区河沙镇一户外游乐园游人如织。